
S.No. Email Address Course Batch 

The Institute 
provides multiple 
opportunities to 
learn and grow.

The Institute 
makes efforts to 

engage students in 
the monitoring, 

review and 

The Institute/ 
Teachers use 

student centric 
methods such as 

participative 

Efforts are made by 
Institute for soft 

skills and 
employability skill 
training to make 

Efforts are made by 
Institute for new 

age specializations 
and ability 

enhancement 

The Institute has 
made 

arrangements for 
Industry –Institute 

Interface. 

The Institute 
makes efforts to 

provide 
Recreational 

activities for the 

Overall quality of 
teaching learning 

process in the 
Institute is very 

good.

What percentage 
of teachers use ICT 
tools such as LCD 

projector, 
multimedia etc 

The Institute has 
installed 

Complaint/ 
Suggestion Box to 

report the 

Have you ever 
used Complaint/ 

Suggestion Box to 
report the 

grievances/ issues.

Was your 
Complaint/ 
grievance 
resolved?

Infrastructure Campus safety Library Food and service 
in Cafeteria

Wi-Fi and Internet 
access

Sports facilities 
and Gym

Maintenance and 
beautification of 

campus

Cleanliness on 
campus

Provision of 
drinking water

Training and 
Placement facility

1 mayanksinghak_bca19_22@its.edu.in BCA 2018-21 Agree Agree Neutral Neutral Neutral Strongly agree Strongly agree Agree 50 - 69 percent Yes No Yes Neutral Satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral
2 rishabhguptadg_bca18_21@its.edu.in BCA 2018-21 Agree Neutral Agree Disagree Neutral Neutral Agree Neutral 50 - 69 percent Do not know No Yes Satisfied Satisfied Very satisfied Neutral Satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Satisfied Not satisfied
3 jiswantkumar_bca18_21@its.edu.in BCA 2018-21 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 70 - 89 percent Yes No No Satisfied Satisfied Satisfied Neutral Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied
4 ritikbhadoria_bca18_21@its.edu.in BCA 2018-21 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 70 - 89 percent Yes No No Very satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied
5 kmsomyagupta_bca18_21@its.edu.in BCA 2018-21 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 70 - 89 percent Do not know No No Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
6 garvmahajan_bba18_21@its.edu.in BBA 2018-21 Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Strongly agree Agree Agree Above 90 percent Do not know No Yes Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Neutral Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral
7 shivaniagarwal_bca18_21@its.edu.in BCA 2018-21 Agree Agree Agree Neutral Neutral Strongly agree Agree Agree 30 - 49 percent Yes No Yes Satisfied Satisfied Very satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied
8 badalgoel_bba18_21@its.edu.in BBA 2018-21 Agree Agree Disagree Disagree Strongly agree Agree Agree Agree 30 - 49 percent Yes No No Satisfied Satisfied Satisfied Neutral Satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
9 nitishkumarjha_bca19_22@its.edu.in BCA 2019-22 Neutral Strongly disagree Neutral Agree Neutral Strongly disagree Neutral Agree 70 - 89 percent Yes No No Satisfied Neutral Satisfied Very dissatisfied Not satisfied Neutral Neutral Satisfied Very satisfied Neutral

10 suhansigupta_bca19_22@its.edu.in BCA 2019-22 Neutral Disagree Strongly disagree Neutral Strongly disagree Neutral Strongly disagree Strongly disagree Below 29 percent No Yes No Not satisfied Satisfied Neutral Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Not satisfied Not satisfied Neutral Neutral
11 nidhichaudhary_bba19_22@its.edu.in BBA 2019-22 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Above 90 percent Yes No Yes Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
12 mansijain_bba19_22@its.edu.in BBA 2019-22 Agree Neutral Agree Neutral Strongly disagree Strongly disagree Agree Strongly agree Above 90 percent Yes No Yes Not satisfied Neutral Neutral Very dissatisfied Neutral Not satisfied Not satisfied Not satisfied Satisfied Very dissatisfied
13 akshatsrivastav_bba19_22@its.edu.in BBA 2019-22 Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Agree Strongly agree Above 90 percent Do not know No Yes Very satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral Satisfied Not satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
14 poojachoudhary_bba19_22@its.edu.in BBA 2019-22 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly agree 70 - 89 percent No No Yes Satisfied Neutral Satisfied Not satisfied Not satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Not satisfied Satisfied
15 aniketsangotra_bba19_22@its.edu.in BBA 2019-22 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Above 90 percent Do not know No No Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied
16 devanshkarnwal_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Above 90 percent Yes No Yes Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
17 zeeshanmalik_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Disagree Neutral Disagree Agree Strongly disagree Disagree Agree Disagree 50 - 69 percent Do not know No No Very dissatisfied Neutral Satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Neutral Satisfied
18 nishantsharma_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Agree Neutral Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree 30 - 49 percent Yes No No Neutral Satisfied Very dissatisfied Neutral Neutral Very dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Satisfied
19 krishanverma_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Strongly disagree Strongly disagree Disagree Disagree Disagree Strongly disagree Disagree Disagree Below 29 percent No No No Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied
20 aniketchauhan_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree 70 - 89 percent Yes Yes Yes Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
21 viveknehra_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Neutral Agree Agree Strongly agree Strongly agree Neutral Neutral Strongly agree 70 - 89 percent Do not know No No Not satisfied Very satisfied Satisfied Not satisfied Neutral Not satisfied Not satisfied Satisfied Satisfied Satisfied
22 ramankumar_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Neutral Agree Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree 50 - 69 percent Do not know No No Neutral Not satisfied Not satisfied Not satisfied Satisfied Neutral Very dissatisfied Not satisfied Neutral Neutral
23 balkrishnatripathi_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Neutral Neutral Neutral Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral Neutral 50 - 69 percent Do not know No No Neutral Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Satisfied Very dissatisfied
24 rishabhdevrani_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 70 - 89 percent No No No Satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral
25 abhishekyadav_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral 30 - 49 percent Do not know No No Not satisfied Not satisfied Neutral Neutral Neutral Not satisfied Neutral Neutral Satisfied Very dissatisfied
26 keshavbahoray_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Strongly disagree Disagree Strongly disagree Neutral Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Above 90 percent No No No Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Not satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Not satisfied Very dissatisfied
27 shubhamgarg_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Below 29 percent Do not know No No Neutral Neutral Satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral Neutral Neutral Very dissatisfied Satisfied
28 pranjaltripathi_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Neutral Strongly disagree Neutral Strongly disagree Disagree Disagree Strongly disagree Strongly disagree 50 - 69 percent Do not know No No Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Neutral Very satisfied
29 yashsaxena_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 50 - 69 percent Yes No No Satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral Neutral Very satisfied Satisfied Very satisfied Satisfied Very satisfied
30 ishikamalik_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Neutral Disagree Disagree Neutral Neutral Disagree Agree Neutral 50 - 69 percent No Yes No Not satisfied Not satisfied Neutral Very dissatisfied Not satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Not satisfied Neutral
31 nishanttyagipt_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Above 90 percent Yes No No Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Neutral Neutral Very satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied
32 muskandagar_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 50 - 69 percent No Yes Yes Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied
33 jagratigupta_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly disagree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Below 29 percent No Yes No Very dissatisfied Not satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Neutral Very dissatisfied
34 mvedvedarthreddy_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Neutral Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Above 90 percent Yes No Yes Neutral Neutral Satisfied Neutral Not satisfied Not satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied
35 ayushichadha_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Below 29 percent No Yes No Very dissatisfied Not satisfied Neutral Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Neutral Not satisfied
36 palakjain_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree 30 - 49 percent Yes Yes No Not satisfied Very dissatisfied Not satisfied Neutral Very dissatisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Not satisfied Not satisfied Very dissatisfied
37 anshikatyagi_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Neutral Agree Neutral Neutral Neutral Agree Above 90 percent No No No Satisfied Very satisfied Neutral Satisfied Satisfied Not satisfied Neutral Satisfied Very satisfied Not satisfied
38 puneetsingh_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral Below 29 percent No No Yes Not satisfied Satisfied Satisfied Very dissatisfied Neutral Very dissatisfied Very dissatisfied Satisfied Very satisfied Neutral
39 deepaliojha_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Agree Agree Agree Agree Neutral Agree Agree 70 - 89 percent Do not know No No Satisfied Satisfied Neutral Not satisfied Neutral Neutral Satisfied Not satisfied Satisfied Satisfied
40 surbhi_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Disagree Disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Strongly disagree Neutral 70 - 89 percent Yes No Yes Not satisfied Very dissatisfied Neutral Very dissatisfied Neutral Neutral Neutral Neutral Not satisfied Neutral
41 saloni_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Agree Agree Above 90 percent Yes No No Neutral Not satisfied Satisfied Very satisfied Not satisfied Neutral Satisfied Satisfied Very satisfied Not satisfied
42 ishaagarwal_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Strongly agree Neutral Agree Agree Strongly agree Agree 70 - 89 percent Do not know No No Satisfied Neutral Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Not satisfied Very satisfied Very satisfied Satisfied
43 siddhantjain_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Neutral Disagree Agree Agree Agree Agree Agree 70 - 89 percent No No No Satisfied Satisfied Satisfied Neutral Neutral Not satisfied Neutral Satisfied Neutral Satisfied
44 satyamrai_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Neutral Agree Neutral Agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 50 - 69 percent Yes No No Satisfied Neutral Satisfied Neutral Very dissatisfied Not satisfied Satisfied Satisfied Very satisfied Neutral
45 anshikasharma_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Above 90 percent Yes No No Satisfied Satisfied Satisfied Not satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied Satisfied
46 ritika_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Neutral Neutral Agree Above 90 percent Do not know No No Satisfied Not satisfied Satisfied Not satisfied Neutral Neutral Neutral Neutral Neutral Satisfied
47 rohanchadha_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Strongly agree Agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree Strongly agree 70 - 89 percent Yes No No Satisfied Very satisfied Very satisfied Very dissatisfied Very satisfied Very dissatisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied Very satisfied
48 khushisingh_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Neutral Neutral Agree Strongly agree Agree Strongly agree Neutral 70 - 89 percent Do not know No No Satisfied Satisfied Neutral Satisfied Very dissatisfied Very dissatisfied Neutral Satisfied Very satisfied Very satisfied
49 yashikakhandelwal_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 70 - 89 percent Do not know No No Satisfied Not satisfied Neutral Very dissatisfied Not satisfied Not satisfied Not satisfied Neutral Neutral Satisfied
50 ayushranjan_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Strongly agree Agree Agree Strongly agree Strongly agree Agree Agree Agree Above 90 percent Yes No No Neutral Neutral Neutral Not satisfied Not satisfied Not satisfied Neutral Neutral Satisfied Very satisfied
51 deepanshudhingra_bca20_23@its.edu.in BCA 2020-23 Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree 50 - 69 percent Yes No Yes Very satisfied Satisfied Satisfied Neutral Satisfied Very dissatisfied Satisfied Very satisfied Neutral Satisfied
52 ikjotsingh_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Agree Neutral Strongly agree Strongly agree Neutral Agree Agree Above 90 percent Do not know No Yes Neutral Neutral Very satisfied Very satisfied Not satisfied Neutral Satisfied Satisfied Very satisfied Very satisfied
53 anshpandey_bba20_23@its.edu.in BBA 2020-23 Agree Neutral Disagree Neutral Neutral Agree Agree Neutral 70 - 89 percent Do not know No No Neutral Satisfied Neutral Neutral Neutral Very dissatisfied Neutral Satisfied Very satisfied Very satisfied


